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TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

Eremsz
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MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5

[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

= B —4.36|F/kWh
(1) BR¥ B SR EE B il = (19 RHili4& —80,800F) x EAEHI{fi 1,000 = ~5.26|F4/kWh
202348 § ~2023410 A FH D E Z #iaHE s
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 [ a: 0.1874 EEHH 0173 A
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0899
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 [ 7 1.0036
EHREMER = AXa +Bx B +VXxy =50400 "  (100AREMEERA)
(2) BB /N—Y )Y —E RFA BBl = (B ST 19 %HfiH% —79,300) x ZAEBi{fi 1,000 0.00]F/kWh
202348 § ~2023410 A FH D E Z #iaHE s
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 [ a: 1.0000 EEHH 0.001 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DTH A xR 27,303 M 7 0.0000
BETHMEMEE=AXa +BxB + VX yr=179700 @  (100ARHMEERA)
Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00|F4/kWh
A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.90|F4/kWh
A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 15.17 RADTYT7ISAXEHIE 127
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 8.00 BEE 7.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 14.00 RER 110%
D: #®EAE 70%

Uk
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XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

anj
cu

RHBEREEM=1)RMERBEME+ QB EL—/\—Y LY —E XA EEH{fi + (3)EE H I T E
= Bixd -5.77|M/kWh
(1) BR B B 2 Bl = (298 BHEi4% — 83,500 ) x BB {fi~1,000 = -6.74|H/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O FH R im g 79,720 A o: 0.0259 EEH(f 0.197 M
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 89,220 [ 0.2563
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 M 7: 0.8915
FEHRFMER = Axa +BXB +VXy =49300H  (100AXR&EMERA)
(2) BB /N—Y LY —E RFAEE T = (B ST ARMER% —79,300M) x Z#EE(H+1,000 = 0.00|F3/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O F R im g 79,720 [ o: 1.0000 EEH(f 0.001 [
B: 1t&H =Y DT HLNGIEE 89,220 [ 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 27,303 [ 7: 0.0000
BESTFHMFMER=AXx o +BX B + VX y=79700 (100AK&EMERA)
Q) MIENRREM=A<BOGZE., HENARZEM=(A—B)xDx(1+HERHK) 0.00JF4/kWh
ASCOIZE ., HENRAERM=(A—C)xDx(1+HEMRE) = 0.97|F4/kWh
A: BTRDIVT7ISARFEHE (118K %) x AR 15.26 RADTYT7ISAXEHIE 12.69
B: RITIRAEEAER(E (Fitk) 7.00 BEE 8.5%
C: BNNFAEEELE R (Fitk) 14.00 RER 110%
D:

MERNE

70%
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TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

!J‘\:’.'H]f

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S

[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

it
R ESEHAREE=)RHEAREE+QEEL=/N\— )L H—ERABREE+Q)HEHFARRE
= FiA -5.11|H/kWh
(1) BR¥ & Bl = (EPAEMEHE —86,100M) x ZL#EBi{fi—1,000 = -6.15|F/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBHT=Y DT E R 79,720 © a: 0.0048 HAEE 0.183 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.3827
C: tHI-YDTEHRRME 27,303 M Y 0.6584
EHREMER = Axa +Bx S8 + VX ¥y = 52500 H (100 REEERAN)
(2) BB —/N\—Y )L Y —E R B H = (B & F R EHIEE —0M) x E#E B {fi+1,000 0.00]F/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBH =Y DR R 79,720 © a: 0.0000 HAEE 0.000 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.0000
C: tHI-YDTEHRRXRME 27,303 M Y 0.0000
EHELHBRE@EB=AXxa +BXxB8 +VXxr=0H (100K BEERA)
Q) HENFAREM=A<BOEE. HEHFAREM=(A—B)XxDXx(1+HE&EHRE) = 0.00]F/kWh
A>CODIGE . IEHFARBEM=(A—C)XDXx(1+HEHRE) = 1.04]F/kWh
A: BTADIVTISARFEHE-(1-18K3) x R 15.35 MADIN7ZTSAREYIE 12.99
B: EJTIAEREEEM (Fiik) 7.00 BxE 6.9%
C: BMHEEAEE M (Fik) 14.00 SRAEEER 110%
D: #EEE 70%
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THGHEHNOSBERESGY ., EHALRLETET,

BUADBIHEICEFNOIRMEFHBEME. TELOBYESHOELET,

RICTINE

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

anj
cu

RHBEREEM=1)RMERBEME+ QB EL—/\—Y LY —E XA EEH{fi + (3)EE H I T E
= Bixd 4.00|F/kWh
(1) BR B B 2 Bl = (2R BHEi4% — 45,900 ) x BB {fi 1,000 = 2.49|FM/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O FH R im g 79,720 A o: 0.0275 EEH(f 0.233 M
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 89,220 [ 0.4792
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 M 7: 0.4275
FEHRRFMER = Axa +BxB +VXy =56600M  (100AKREMERA)
(2) BB /N—Y LY —E RFAEEH = (B ST HARMER —0F) x EAEH(Hi+1,000 = 0.00JFH/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O F R im g 79,720 [ o: 0.0000 EEH(f 0.000 /M
B: 1t&H =Y DT HLNGIEE 89,220 [ 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 27,303 [ 7: 0.0000
ST RFMER=AXxa +BXB +VXy=0H (100K EFEE A A)
Q) MIENRREM=A<BOGZE., HENARZEM=(A—B)xDx(1+HERHK) 0.00JF4/kWh
ASCOIZE ., HENRAERM=(A—C)xDx(1+HEMRE) = 1.51|F/kWh
A: BTRDIVT7ISARFEHE (118K %) x AR 14.97 RADTYT7ISAXEHIE 12.64
B: RITIRAEEAER(E (Fitk) 5.00 BEE 7.1%
C: BNNFAEEELE R (Fitk) 13.00 RER 110%
D:

MERNE

70%
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TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

onji
cu

PR EERERE=1)RHEABEE+ QBRI N\— )L —E R FAREE + QAT H R E
= FiA -5.16|H/kWh

(1) BAKE BR 2 Bl = (2R BHEi4% — 79,800 ) x BB {fi~1,000 = ~5.89|FH/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B stHilt&
A: 1KY O F R im g 79,720 A o: 0.0415 EEH(f 0.165 M
B: 1t&H 7Y DT HLNGIEE 89,220 [ B: 0.0745
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 [ 7: 1.2499

EHREMER = Axa +Bx S8 + VX 7y = 44,100 H (100 RFEEERAN)

() BB /N—Y LY —E RFAEEH = (B ST HARMER —0F) x EAEH(Hi+1,000 = 0.00JFH/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B stHltE
A: 1KY O FH R im g 79,720 A o: 0.0000 EEH(f 0.000 [
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 89,220 [ B: 0.0000
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 [ 7: 0.0000
BETHMIHER=Axa +BXxB +VXr=0M (100MREEIZRA)
Q) HIENREEM=A<BOBE, HIENREEM=(A—B)XxDX(I+HHEBRE) = 0.00|/kWh
A>CO5E ., HENRBEM=A—C)XDx(1+HERE) = 0.73|F3/kWh
A: BTRDIVT7ISARFEHE (118K E) x AR 13.95 RADTYT7ISAXEHIE 11.69
B: RITIAEEAER(E (Fitk) 5.00 =P 7.8%
C: BNNFREEELE R (Fitk) 13.00 RER 110%
D: BEAE 70%
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FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

BN 15kWhET Biid 72.33|m
LR Bid 4.82|F/kWh
(1) BR¥ B SRR Bl = (9 BHiEiHE —27,100M) x EAEH{fi+1,000 = RHD15kWhET 61.38|M
202348 A ~202345 10 A D E S st LR 4.09|/kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 M a: 0.0140
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.3483 ~15kWhE £ B 2.475 M
C: 1tHh1=Y DE AR 27,303 M 7! 0.7227 16kWh ~ B B 0.165 [

LR = AXxa +BXx B8 +Vxy = 51,900 M (100 R;HEERA)

(2) BEL=/N\—Y LY —E R EE= (B ST HREHER —0F) x BAEB{H 1,000 = 0.00] 4 /kWh

202348 A ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s

A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEMRE) = 0.73|H/kWh

A: BTADIYTTSAREHE-(1-18KF) x FEER 13.95 FADIVT IS5/ RAFEYIE 11.69
B: RITIAREEAZEEM (Fik) 5.00 BEx 7.8%
C: BhnEREEELERE (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

REESRENE=RHERBEM+QBBEL=/\— LY —ERRABEM+Q)HEHRERME

RAD15kWhET B -101.81|M
LR Bid -6.78|M/kWh
(1) BR¥4 B A2 B il = (19 9RHili4& —80,300M) x BAEH{fi+1,000 = RHD15kWhET -113.07|M
202348 § ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s EEELS ~7.53|F/kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 M a: 0.0406
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.0992 ~15kWhE £ B 3185 A
C: 1tHh1=Y DE AR 27,303 M 7 1.1994 16KkWh ~ £t #£ B {ff 0212 M

LR = AXxa +BX B8 +VXxy = 44800 M (100 R;HEERA)
| EERARFD15kWhET

(2) BB /N—Y )Y —E RFAB Bl = (B ST 19 %HfH% —79,300) x HAEB{H 1,000 = 0.01|M/kWh
202348 A ~20235 10 A D E S st 0.00|F/kWh
A: kB T=Y O T RH g 79,720 [ a: 1.0000 T FEEA LR LS
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000 ~ 15kWhEL 3£ B fffy 0.017 M
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M v 0.0000 16kWh ~ EL £ B i 0.001 [

BETHMEME=Axao +BX B8 + VX y= 79700 (100 R;HEERA)

Q) HENREEM=A<BDHE. HENFAEEM=(A—B)xDx(1+HERE) = 0.00|F3/kWh
A>SCOIGE . ENREEM=(A—C)XDx(1+HERE) = 0.75|F/kWh
A BTADTYT7TFAREHE-(1-1BKE) < AR 13.98 BADIVT7ISAREWIE 11.69
B: Z TR (k) 5.00 BxE 8.0%
C: BINFREEE % Bl (Fitk) 13.00 R 110%
D: #EAE 70%
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20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

BHD1TKWhET TRV -49.57|M
LR Bid -4.51|M/kWh
(1) BR¥4 B A2 B il = (19 9RHili4& —80,000M) x EAEH{fi 1,000 = BRHIDIKWhET -57.60{F
202348 § ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s EEELS ~5.24| 1 /kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 M a: 0.0875
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.0770 ~11kWhEL £ B ffy 1.694 [
C: 1tHh1=Y DE AR 27,303 M 7 1.1770 12kWh ~ Bt #£ B {ff 0.154 [

LR = AXxa +BX B8 + VX ¥y = 46,000 M (100 R;HEERA)

(2) BB /N—Y )Y —E RFAB Bl = (B ST 19 %HfH% —79,300) x HAEB{H 1,000 = 0.00]F/kWh

202348 A ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s

A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00|F3/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEMRE) = 0.73|F/kWh

A BTADTYT7TFAREHE-(1-1BKE) < AR 13.94 BADTYT7ISAXEHIE 11.65
B: RITIAREEAZEEM (Fik) 5.00 BEx 8.1%
C: BhnEREEELERE (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%
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TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

E‘\:’.'H]f

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S

[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

it
R ESEHAREE=)RHEAREE+QEEL=/N\— )L H—ERABREE+Q)HEHFARRE
= FA 3.23|H/kWh
(1) BR¥ & R E = (CEY ARl —27,400M) x ZL#EB{fi—1,000 = 2.58| M /kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBHT=Y DT E R 79,720 © a: 0.0053 HAEE 0.136 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M 0.1861
C: tHI-YDTEHRRME 27,303 M Y 1.0757
EHREMER = Axa +Bx S8 + VX ¥y = 46,400 M (100 REEERAN)
(2) BB —/N\—Y )L Y —E XL fi= (B & F B #HT4& —79,300M) x R EEB{H 1,000 = 0.00]FH/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBH =Y DR R 79,720 © a: 1.0000 HAEE 0.003 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M 0.0000
C: tHI-YDTEHRRXRME 27,303 M Y 0.0000
EETEMREMEKR=AXxao +BXx S8 + VX y= 79700 H (100 REEERAN)
Q) HENFAREM=A<BOEE. HEHFAREM=(A—B)XxDXx(1+HE&EHRE) = 0.00]F/kWh
A>CODIGE . IEHFARBEM=(A—C)XDXx(1+HEHRE) = 0.65|F/kWh
A: BTADIVTISARFEHE-(1-18K3) x R 13.84 MADIN7ZTSAREYIE 11.50
B: EJTIAEREEEM (Fiik) 5.00 BxE 8.6%
C: BMHEEAEE M (Fik) 13.00 SRAEEER 110%
D: #EEE 70%




